

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

经销商回应《40亩地疑似用了假农药》

## 可能与没有科学使用农药有关

这事  
帮您办了

晚报讯 (记者 王龙飞) 6月11日, 本报以《40亩地疑似用了假农药》为题, 报道了薛城区蟠龙河湿地公园景区内, 群益果蔬种植专业合作社的种植户宋某因使用了疑似的假农药, 导致承包地内约40亩的土豆遭遇虫害的问题, 采访最后, 记者曾试图

联系该品牌农药的经销商, 但并未得到明确的答复。

近日, 该经销商给记者打来电话。首先, 该经销商承认承包户宋某通过推销员徐某曾从他处购买过一批农药, 但由于有中间人徐某的介入, 所以也就无法证明宋某近40亩土豆, 所使用的农药就为他所售。“我只给他提供了部分种植大棚土豆的农药, 至于露天承包地内所使用的农药, 无法证明使用的为我所售的农药。”该经销商继续说道: “一样的农药, 别人使用就没有出现问题, 为何他用完就会出现有虫害的现象呢? 所以宋某的近

40亩土豆出现虫害, 估计也和没有科学的使用农药有关。”

另外, 该经销商还表示, 宋某发现土豆出现虫害后, 并没有第一时间与他联系, 若是在收获前一个月, 他有信心凭借自家的农药和经验将虫害控制住。目前出现这个问题, 还需种植户宋某和农药推销员徐某自行协商解决。在11日的报道中, 农药推销员告诉记者他已将经销商处购买的这批次农药拿去送检, 16日记者再次拨通徐某的电话, 他表示目前检验仍在进行之中。

曝光台



城乡环卫一体化整治

两路相距百米  
同样堆满垃圾

晚报讯 (记者 苏羽) 近日, 家住市中区佟楼社区的赵先生拨打本报热线反映, 位于双山路佟楼村附近有一片空地, 该空地上堆放着建筑垃圾, 临近的广济路上也建筑垃圾成堆, 希望有关部门能够尽快来清理。

随后, 记者来到赵先生所反映的双山路上的那块空地, 看到该空地是一片废墟, 上面堆放着建筑垃圾, 有些建筑垃圾上甚至长满了杂草, 在靠近路边的地方还有不少生活垃圾。

“这个地方成垃圾堆放地时间也不短了, 原来是这家拆房子, 房子拆完后建筑垃圾就一直堆在这里, 没有人来清理。时间长了不少人以为这里是垃圾站, 生活垃圾之类的都往这里扔。现在气温那么高, 这片空地上蚊蝇滋生, 远远都能闻到一股恶臭。”在空地附近乘凉的一位市民说。

沿着双山路往南走大约百米, 记者来到位于广济路上的垃圾堆放处。该路段附近为一处建筑工地, 在该路一旁堆放的建筑垃圾以及生活垃圾长达数百米。据路过的一位市民介绍, 这些黄土等建筑垃圾堆放在这里很长时间了, 也未进行覆盖处理, 到了大风天, 漫天黄土, 到了雨天, 该路段十分泥泞, 根本不方便出行。路面上的生活垃圾就是经过的路人顺手扔在此处的, 时间长了人们就以为这里是垃圾场, 附近很多居民就开始往这里扔垃圾。

对此, 附近居民希望相关单位能够加强管理, 尽快清运这里的建筑垃圾, 还周边居民一个整洁的生活环境。



修后



修前

## 小区出口坑洼已填平

本报4月9日以《小区门口坑洼 业主出行不便》为题, 报道了市中区双利组团小区门前一处道路坑洼不平, 对小区居民的进出造成了影响一事。14日, 记者再次途经此处时, 发现该处大坑已被填平。附近居民表示, 大坑填好后, 此处居民出行便利了许多。 (记者 王龙飞 摄)

吃早点食客将电动车放在路中间

## 杏坛东路车难行事故频发



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 17日, 记者接到滕州市民刘女士的电话说, 在她家附近杏坛东路上, 路边早点摊, 天天堵路, 有些时候路上甚至连一辆机动车都难以通过, 吃早点人的车辆占据了道路的“半壁江山”。“电动车都放在路中间了, 这是明显的‘路霸’, 是自私和不负责任的行为, 希望能尽快得到制止。”刘女士说道。

当日上午8点, 记者来到刘女士所说的滕州杏坛东路, 刚从塔寺路往东拐向杏坛东路, 顿时感觉这里像是一个早市, 杏坛东路路北的早点摊生意异常的火爆, 包子、油条、炸饼等早点一应俱全, 而这些早点摊都已经将摊位摆到了路上。“每天早上的生意都很火, 所以摊贩就开始将自己的摊子尽量扩大, 有些摊贩的桌子都快摆到路上了, 正因如此, 许多前来吃早点的人便把车子停放在路上。”记者看到, 在杏坛东路上, 电动自行车和电动三轮车等一些交通工具, 以早点摊为辐射点, 一层一层地停在了马路上, 甚至有些已经停在了马路中间, 道路就这样被堵得水泄不通。记者注意到, 道路上过往的机动车已经排了长长的队, 鸣笛声四起。

据介绍, 因为电动车挡路, 这儿经常出现机动车被剐蹭的现象。“有一

次, 因为电动车一层一层地向路上延伸, 一辆机动车经过的时候, 按喇叭示意在路上的车子往边上靠靠, 但由于声音嘈杂, 并没有人来移一下自己的电动车, 车主无奈勉强通过, 最后竟把自己的后视镜刮了, 车主下车看了看并无大碍, 于是无奈地开车走了。”在路南卖洗化用品的女士说道。

家住附近居民区的一位女士, 在长长的汽车队的后面焦急地等待, 她告诉记者, 每天早上她必须经过这条路上班, 如果绕道其他的路, 必须得从学院路绕到塔寺路, 这样会多走很多路, 因此, 对这里的电动自行车、电动三轮车“霸占”道路的现象, 该女士可谓是深恶痛绝。“出现这种情况, 不仅是摊贩唯利是图把自己的摊子铺得太大的缘故, 另一方面也显示了市民素质的低下, 为了自己方便, 全然不顾及其他人的通行, 更不要说讲究社会公德和文明礼让了。”该女士气愤地说。

对此, 很多附近市民呼吁, 摊主适当摆摊, 食客文明礼让。“希望大家都能遵守最起码的交通规则, 还道路通畅, 还路于民, 也希望有关部门能积极监督管理。”不少市民表示。



## 烧麦茬 树遭殃

15日, 在市中区光明路街道丁庄村, 因为有人偷烧麦茬, 地边的小树遭了殃, 几十棵果树被烧死。 (本报记者 摄)